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WSZYSTKIE ELEMENTY DREWNIANE I OBICIOWE W 
SALI KONCERTOWEJ, KAMERALNEJ, TEATRALNEJ, 
ORGANOWEJ I PRÓB MUSZĄ BYĆ PREZENTOWANE 
ARCHITEKTOWI PRZED AKCEPTACJĄ CAŁOŚCIOWO 
WSPÓLNIE, NIE JEST DOPUSZCZALNE ODZIELNIE  
PREZENTOWANIE PRÓBEK POSZCZEGÓLNYCH 
ELEMENTÓW.
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PRACOWNIA PROJEKTOWA

uprawnienia do projektowania w specjalnosci architektonicznej bez ograniczeń

uprawnienia do projektowania w specjalnosci architektonicznej bez ograniczeń
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Sala organowa - Rzuty
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arch. Patryk Rosiński LB-0246

ul. Słowackiego 7, 85-008 Bydgoszcz

W-SO.1

arch. kraj. Aleksandra Pietrzak
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Sala Organowa - p.det. A
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Sala Organowa - p.det. B
3

UA-ORG1 Ceglana adaptacja akustyczna ściany, 15 cm:
9 cm - cegła ceramiczna, ręcznie formowana, o wym. 240 mm x 90 mm x 50
mm, układana w pionie z przesunięciem o 1/3 długości - wg rysunku, ze
spoiną do 5mm, w kolorze bordowym, próbki od akceptacji architekta
6 cm - pustka powietrzna

UA-ORG2 Ustrój akustyczny szczelinowy, 15 cm:
1.5 cm - listwy ze sklejki fornirowanej o szer. 15cm, mocowane ze szczelinami
do łat drewnianych; drewno jesionowe malowane ciemną bejcą, próbki do
akceptacji architekta
3.5 cm - pustka powietrzna
5 cm - wełna akustyczna między łatami

UA-ORG3 Obudowa stanowiska dla NS na bazie ustroju akustycznego, 14 cm:
1.5 cm - listwy ze sklejki fornirowanej o szer. 15cm, mocowane ze szczelinami
1 cm do łat drewnianych; drewno jesionowe malowane ciemną bejcą, próbki
do akceptacji architekta
5.5 cm - pustka powietrzna
5 cm - wełna akustyczna między łatami od strony wewnętrznej
2 cm - płyta ze sklejki fornirowanej, drewno jesionowe malowane ciemną
bejcą, próbki do akceptacji architekta

UA-ORG4A/4B Ustrój akustyczny płytowy, 15cm:
10 mm (typ A) lub 4 mm (typ B) - płyta ze sklejki fornirowanej, o wys. 80 cm x
szer. 65 cm, drewno jesionowe malowane ciemną bejcą, próbki do akceptacji
architekta
9 cm (typ A) lub  9.6 cm (typ B) - pustka powietrzna
5 cm - wełna akustyczna między łatami

UA-Ś Ustrój akustyczny pochłaniający w śluzach sal koncertowych,11 cm:
tkanina w kolorze czarnym wg. palety RAL, o gramaturze ok 250g/m2 ,
wysokiej odporności na ścieranie (min.50 tys. cykli) i wysokiej odporności
wybarwień na tarcie (kat.A) . Próbka do akceptacji architekta.
10 cm - akustyczna wełna mineralna zabezpieczona welonem szklanym
(αw=0.9), w przestrzeni wełny - łaty drewniane

WD2c Wykończenie ściany, 2 cm:
2 cm - lita deska z drewna jesionowego, czarna bejca, 2 warstwy lakieru:
półmatowy, bezbarwny, poliuretanowo-akrylowy na 1 warstwie podkładu wg
technologii producenta lakieru.

P15-B Posadzka sali organowej - bruk, 15 cm:
8 cm - jesionowy bruk; kostka 80 x 90 x 90 mm, klasa selekcji I, bejcowany na
czarno, 2 warstwy lakieru: półmatowy, bezbarwny, poliuretanowo-akrylowy na
1 warstwie podkładu wg technologii producenta lakieru, próbka do akceptacji
przez architekta
1 cm - klej do podłóg drewnianych
6 cm - wylewka betonowa

P15Ec Podłoga legarowa sal koncertowych, ciemna, 15 cm:
22 mm - klepka jesionowa, klasa selekcji I (wym. 22 x 70 x 500 mm),
bejcowana na czarno, 2 warstwy lakieru: półmatowy, bezbarwny,
poliuretanowo-akrylowy na 1 warstwie podkładu wg technologii producenta
lakieru, próbka do akceptacji architekta
38 mm - deska sosnowa strugana, łączona na pióro-wpust
9 cm - legary na podkładkach 5 mm (siatka 60x60cm)
             5 cm - (w  przestrzeni legarów) akustyczna wełna lekka ok. 20kg/m³

PWS.O Widownia sali organowej:
22 mm - posadzka drewniana, jesion biały, klasa selekcji I (wym. 22 x 70 x 500
mm), bejcowana na czarno, 2 warstwy lakieru: półmatowy, bezbarwny,
poliuretanowo-akrylowy na 1 warstwie podkładu wg technologii producenta
lakieru, próbka do akceptacji architekta
4 mm - podkład wytłumiający

WD5c Wykończenie ściany, 5 cm:
5 cm - lita deska z drewna jesionowego, czarna bejca, 2 warstwy lakieru:
półmatowy, bezbarwny, poliuretanowo-akrylowy na 1 warstwie podkładu wg
technologii producenta lakieru. Próbki do akceptacji architekta. FO3 Siedzisko sali organowej w formie ław drewnianych z litego drewna w 3

typach, wymiary wg. detalu
BL-S-65 Balustrada ze stali ocynkowanej, rurka fi 40 mm, stal ocynkowana ogniowo,

malowana proszkowo na czarny mat wg palety RAL, mocowanie niewidoczne
od spodu, zlicowane łebki, wszelkie otwory w stali nalezy wykonać przed
galwanizowaniem, obsadzenie i kotwienie całkowicie zamaskowane okładziną
ściany - projekt warsztatowy i kolor do potwierdzenia z architektem.

CE-K15 Sufit akustyczny na bazie ustroju 15 cm:
2 cm - listwy ze sklejki, fornir jesionowy, klasa selekcji I, czarna bejca, 2
warstwy lakieru: półmatowy, bezbarwny, poliuretanowo-akrylowy na 1
warstwie podkładu wg technologii producenta lakieru, szer. 15 cm, mocowane
ze szczelinami 1cm do łat drewnianych
10 cm -  łaty drewniane na podkładkach 5mm
            5cm - (w przestrzeni łat) akustyczna wełna mineralna
Szczegóły budowy w odrębnym opracowaniu akustycznym.

CE-ORG Sklepienie kolebkowe,
kolebki o szer. 75, 100, 125, 150 lub 200 cm, oparte na belkach stalowych,
cegła ceramiczna, ręcznie formowana, o wym. 240 mm x 90 mm x 50 mm,
układana wzdłóż kolebki z przesunięciem o 1/3 długości - analogicznie do
układu na ścianie, ze spoiną do 5mm, w kolorze bordowym, próbki od
akceptacji architekta

L5 Oprawa oświetleniowa żyrandola, malowana na czarny mat wg palety RAL, o
dł. 150 cm i śr. 5.5 cm.

L6 Kinkiet oświetleniowy, malowany na czarny mat wg palety RAL, o dł. 50 cm i
śr. 5.5 cm.

+1

UWAGI SZCZEGÓŁOWE:

1. Wszystkie mocowania paneli wykończeniowych muszą 
być ukryte.
2. Jeśli nie jest podana szerokość szczeliny panele 
ustrojów akustycznych należy montować bezfugowo.
3. Sposób budowy ścian i stropu z cegły przedstawić na 
projektach warsztatowych do akceptacji architekta.
4. Sposób budowy siedzisk sali organowej przedstawić na 
projektach warsztatowych do akceptacji architekta.


